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1) Asagidakigekilde, otomobillerin park ettigi bir otoparkta
12 arag bulunmaktadir.

Birim karelere aynilan bu otoparkta her otomobil iki birim
kareden olusan alana park edilmektedir.
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Buna gore, otoparktan en az kac arac ayrilirsa ge-

riye kalan bos yerlere 17 araclik bir otomobil kon-
voyunun araclar park edilebilir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

2) Her satirda bir Gstekinden 1 fazla sayida karenin oldugu
asagidaki sekilde, kutular ardisik pozitif tek sayilarla gos-
terildigi gibi dolduruluyor.

1 |1.sira
3|5 |2srra
9 |11|3.sira
13|15(17{19| 4.sira

Buna gére, olusan seklin 10. satirinda bulunan sa-
yilarin toplami kactir?

A)880  B)900 C)930 D)1000  E)1080

3) Asa@idaki tabloda bir siniftaki 6grencilerin matematik yazilisin-
dan aldiklan notlara gore kisi sayilan verilmistir.

o | Kisops
a-b
b

C

b A W N R

a
Tam égrencilerin matematik yazilisindan aldiklar notlarin top-
lami tek sayi olduguna gore,

I. a + b toplam cifttir.
1. a-b carpimu cifttir.

lll. a + 2c toplam tektir.

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalnz Il C)lvell

D) 1l velll E) lvelll
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4) "Iki gelik silindir arasinda demir bilyelerin oldugu sekilde
gosterilen malzemeye rulman denir."

icinde sekildeki A ve B rulmanlarnndan toplam 10 tane
bulunan bir M torbasi ile C rulmanindan bulunan N tor-
basi veriliyor. Her iki torbada bulunan ruimanlardaki de-
mir bilye sayilan birbirine esgittir.

5) Her satinnda beser tane olan sekildeki hiicrelerin her bi-
rine 1'den baslayarak n'e kadar olan ardisik pozitif tam
sayllar belirtilen sekilde yaziliyor.

"Ardisik tek tane tam sayinin toplami, bu sayilardan or-
tanca olant ile eleman sayisinin garpimina esit olmaktadir."

070,300
OOOOO
OOOOD

00000

Sekilde verilen n tane sayinin toplami
5(3+8+13+...+83)
isleminin sonucuna esittir.

Buna gore, n kacgtir?

A) 108 B) 96 C) 88 D) 85 E) 83

6)

1. kutu 2. kutu 3. kutu

Emir, baslangicta bos olan yukaridaki t¢ kutuya elindeki bil-
yeleri sirasiyla énce her kutuya birer bilye, sonra Ucer daha
sonra beser bilye olacak sekilde atilan bilye sayisi ikiser artti-
rarak, tim bilyeler bitinceye kadar atiyor.

Bu igslemin sonunda 1. ve 2. kutuda esit sayida bilye bulu-
nurken 3. kutuda ise 2. kutudaki bilye sayisindan 2 eksik bil-
ye bulunuyor.

Buna goére, bu l¢ kutudaki toplam bilye sayisi asagidaki-
lerden hangisi olamaz?

A) 73 B) 106 C) 149 D) 190 E) 241

Diger sayfaya geciniz
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Fikret asagidaki hesap makinesinde 8 + 3 x 7 = islemini ya-
pryor.

Do nDoon
oeen oo
ooose ooose
2oop OBOK
oae ose

Fikret'in kardesi Halil ise rakamlari bilmedigi igin abisinin bas-
tid1 tuslarla ayni konumdaki tuslara ayni sirada sagdaki hesap
makinesinde basiyor. iki hesap makinesi de islem énceligini
dikkate alarak sonuglari hesapliyor.

Buna gore, Fikret ve Halil’in buldugu sonuglar arasindaki
farkin pozitif degeri kactir?

A) 10

B) 19

C) 20 D) 48 E) 58

Bir kutuda 7 tane top vardir. Her bir top birbirinden farkl pozi-
tif bir rakamla numaralandinimistir.

Miige bu kutudan iki top sectikten sonra Oykil, kalan toplar-
dan ikisini seciyor.

Miige sectigi toplara bakarak “Oykii’niin segmis oldugu top-
larin numaralarinin toplami daima ¢ift ve carpimi da kesinlik-

le tektir.” diyor.

Buna goére, kutudaki yedi topun tizerindeki rakamlarin top-
lami en ¢ok kag olabilir?

A) 36 B) 38 C) 39 D) 40 E) 42
n. sira *,‘é( .....v\
(n—1).sira sss e ¥V
2. sira 67;
1. sira =W

Yukaridaki sekilde, tamami es eskenar ticgen motiflerle islen-
mis bir masa 6rtlistinin masadan sarkan pargasi gosterilmis-
tir. Bu pargadaki es ticgenlerin bazilar siyah digerleri ise be-
yaz renklidir.

Bu pargada toplam 171 siyah renkli Gicgen olduguna gére,
en ust sirada kag tane ticgen vardir?
C) 33

D) 35 E) 37
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10)

11)

12)

12
40 y
108 A X
23 z
3

Yukarida duzglin sekizgenin kenarlannda bulunan karelerin igi-
ne pozitif tam sayilar yazilmistir.

Karsilikl karelerdeki sayilara, dort islemden herhangi biri uygula-
niyor ve her seferinde sekizgenin icindeki A sayisina esit oluyor.

Bu islem sirasinda dort islemin tamamu kullanildigina gére,
X +y + z + A toplami kactir?

A) 54 B) 56 C) 59 D) 62 E) 65

Yukandaki kutulara 1'den baslanarak ardisik sayilar belirli bir
kural ile yaziliyor ve birbirleriyle kesigimi olan kutulara “kom-
su” deniliyor.

Ornegin,

3 | in komsulan 1 5 | ve 6 |[dir.

Buna gore, icinde 36 sayisinin bulundugu kutunun komsu-
larinin icinde yazan sayilarin toplami kactir?
A) 117 B) 168 C) 174

D) 182 E) 193

"Pis su gideri olarak kullanilan ve insaat harct ile yapilan
silindir seklindeki kalin borulara kink denir."

Asagidaki sekilde, belediye isgilerinin pis su gideri hat-
tina désemek icin Ust liste koyduklan kinkler gériimek-
tedir.

Bu kinkler st iste koyulurken her sirada, bir alttaki si-
raya gore bir tane daha az sayida kink koyulur ki kiink-
ler kinlmasin.

6666/
I

coeoee/

15 tane kiinkle sekildeki gibi G¢ siral bir yigin ya-
pilabildigine gore, 21 kiinkle en az iki sirali bu sart-
larda kag farkh yigin yapilabilir?

A)2 B) 3 C) 4 D)5 E)6
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Yukarida Guinness Dunya Rekorlan kitabina giren, ayni uzun-
lukta ve uzunlugu lc¢ basamakl x8y cm olan pastalar, konukla-
ra asagidaki sekilde dagitiliyor.

* Bir pasta bir ucundan 6 cm'lik ve diger ucundan 5 cm'’lik
dilimler halinde esit sayida kesilerek misafirlere dagitiliyor
ve geriye 3 cm’lik pasta kaliyor.

« Diger pasta bir ucundan 3 cm'’lik diger ucundan 2 cm'lik
dilimler halinde esit sayida kesilerek misafirlere dagitiliyor
ve geriye 1 cm’lik bir pasta kaliyor.

Buna gére, Guinness Diinya Rekorlan kitabina giren en uzun
pastanin uzunlugunun rakamlarn toplami kactir?

A) 15 B) 16 C) 17 D) 18 E) 19

2) Asagidaki sekilde gorilen kutu bigimindeki iki oyunca-
din 6n ve arka y(izlerinde birer tane olmak (izere, toplam
dort tane iki basamakli asal say1 yazilmistir. Bu dért sayi
ikiserli olarak toplandiginda elde edilecek alt sayidan ti¢
tanesi 108, 56 ve 42 olmaktadir.

Buna gore, kutularin gériinmeyen arka yizlerinde
yazan iki asal sayinin toplami kactir?

A) 55 B) 60 C)63 D) 70 E) 73

3) Asagidaki islem sistemi

seklinde tanimlaniyor.

Buna gore,

islem sisteminde bulunan y degeri kactr?

A) 3 B) 4 C)7 D) 12
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Yukarida ortak kenarlari bulunan (g tane altigen ve bu altigen-
lerin kdselerinde bulunan karelerin icindeki sayilar verilmistir.

Buna gore, asagidaki hangi sayi ikilisi yer degisirse, tim al-
tigenlerin kdselerinde bulunan karelerin icindeki sayilarn
toplamlar birbirine esit olur?

A) (2,4

B) (3,4 C) (-5, 1)

D) (5, 6) E) (4, 1)

5) Asagida ayntlan 4, 5 ve 9 br olan dikdortgenler prizmasi ile bir
ayriti a br olan klip verilmistir.

g br~ |4 br
5 br abr
Dikdortgenler prizmasinin hacminin b kati kiiptin hacmine esittir.
Buna goére, en kiicilk a ve b tam sayilan icin % degeri kac-
tr?
A % B) 3 C)6 D)8 E) 12
10m 6m
6) ko= Iz ) LEEI
ol @ 8 4
O anyo
om| " mam e " |
Salon
g Mutfak
\ 7
n l i 10m
Oturma — o
8m Odasi l 2 [y
— | SN
2m

Yukarida krokisi verilmis olan evin tabanina es kare fayanslar
dosenecektir.

Buna gore, en az kag tane fayans kullaniir?

(Odalar arasindaki duvarlarin kalinhgi ihmal edilmektedir.)

A) 24 B) 36 C) 56 D) 64 E) 72

Diger sayfaya geciniz
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Yukanda verilen dlzglin alhigenlerden olusan bir diizenekte A
noktasindan 320 gram, B noktasindan 120 gram kum dokali-
yor. Sekilde gosterildigi gibi dokilen kum altigenin ayrim nok-
talanndan esit olarak aynimakta ve asagi dogru akmaktadir.

Kumun tamami diizenegin altinda bulunan kaplarda birik-
tigine gore, dokulen kumlarin kag grami x kabinda birikir?

A) 125 B) 140 C) 150 D) 160 E) 180

8)

Sekilde, yukaridan asagiya dogru, yan yana bulunan her iki ku-
tu icindeki sayilara belirli bir islem yapilarak alttaki ortak olan ku-
tunun icine yaziliyor.

Buna gore,

ayni iglemler yapilarak olusturulan tstteki sekilde bulunan
X tam sayisi kactir?

A) -7 B) -2 0o D)5 E)9

9) .

Ali'ye babasi yukandaki kumbaray! aldiktan sonra Ali pa-
ra biriktirmeye bashyor. 1. gin kumbaraya 1 TL, 2. gin
2 TL, 3. giin 3 TL ve sonraki ganler gin sayisi kadar kumbara-
ya para atyor.

Buna gore, Ali kumbaraya 73. TL'yi kacinci giin atmistir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14
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Yukandaki islem sisteminde bulunan karelerin arasindaki dort is-
lem karelerin icindeki sayilara soldan saga ve yukaridan asagiya
dogru uygulanarak bulunan sonuclar dcgenlerin icine yaziliyor.

Omegin,

,

Buna gore, islem sisteminde bulunan x degeri kagtir?

A)-5 B) -3 C) -1 D) 2 E) 4
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11) Otoblse binildiginde biletleri okuyan bir makinenin baslan-
gictaki durumu Sekil - 1 deki gibi iken bu otoblise x kisi bindi-
ginde makinenin durumu Sekil - 2 deki gibi, daha sonra her bi-
rinde y kisi bulunan z tane grup bindiginde makinenin durumu
Sekil - 3 teki gibi olmaktadir.

iletinizi Biletinizi
kutunuz, kutunuz,

M) )

a kisi 51 kisi
Sekil - 2 Sekil -3

Buna gére,
. X+ vy + ztoplami cifttir.
Il. x +y -z ifadesi cifttir.
. x - y + z ifadesi cifttir.

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) lvelll

D) I ve Il E)lvell
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EETATAR

1. Adm 2. Adm 3. Adim 4. Adim

Sekilde bir 6rintiintn ilk 4 adimi verilmistir.

Bu orintliye gore, 20. adimda licgen lizerindeki nokta sa-
yisi kactir?

A) 57 B) 63 C) 60 D) 59 E) 61
2)

Yukaridaki terazinin dengede kalabilmesiicin /\ , Cve @ agrr-

liklar kullarilmistir.

Buna gore;

terazinin dengede kalabilmesi icin asagidakilerden hangisi-
nin uygulanmasi gerekir?

A) Sol kefedeki /\ , sag kefedeki bir tane © ile yer degismeli.
B) Sol kefedeki bir tane ), sag kefeye alinmali.

C) Sol kefeden iki tane o sag kefeye alinmal.

D) Sol kefedeki A, sag kefeye alinmall.

E) Sol kefedeki birtane /\ , sad kefedeki iki tane [] yer degis-
meli.

Yukandaki semada dogal sayilar(N), tam sayilar(Z), rasyonel
sayilar(Q) ve reel sayilar(R) kiimeleri gosterilmistir.

Buna gore,

|. a-d daima irrasyoneldir.
Il. d + erasyonel sayi olabilir.

lll. b-c negatif tam sayi olabilir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalruz Il

D) lvell E) llve
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4) SHOLIN TEKNIGi ile carpma islemi asagidaki sekilde yapil-
maktadir.

—— -~ 21 sayisi
32 sayisi

32 ve 21 sayilan yukandaki gibi gosterilmek (izere, 32x21 gar-
pimi dikey ve yatay dogrularin kesisiminden olugan noktalar-
la hesaplanmaktadir.

— [ 6 Nokta Nt 7 Nokta
‘._.—[—FJ
/
/'_7 |
/] .
A \\_, 2 Nokta
32x21 = 672

seklinde olup toplam 15 nokta olusmustur.

3ave b1 iki basamakli dogal sayilar olmak Gizere, 3axb1 gar-
piminda 22 nokta olusuyor.

Buna goére, 3axb1 carpimi kactir?

A) 798 B) 418 C) 396 D) 385 E) 352

5) Birim karelerin igerisine pozitif tam sayilar asagidaki kurala go-
re yerlestiriliyor.

¢ (4) semboli bulunan karenin igindeki sayi, bu kareye

komsu kenarlari olan karelerin igindeki sayilarin toplami-
na esittir.

* (x) semboll bulunan karenin igindeki sayi, bu kareye

komsu kenarlari olan karelerin icindeki sayilarin carpimi-

na esittir.
Ornegin,
g 3 y-x.'
xt* 5

x*)=3+5=8, y{X)=3.5=15

Buna gére,

8 120

A+) ifadesinin alabilecegi kag farkli deger vardir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

Diger sayfaya geciniz
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@ @ @ ®7 3. satrr
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» 1. satir

e 1

Q@ \)@ '15@ \)@ » 4. satir

Yukanda ilk dort satini verilen sekilde ardisik sayilar beliri bir dii-
zende yazilmigtir.

Buna gore, 9. satirin soldan 4. sayisi kactir?

A) 243 B) 246 C) 248 D) 250 E) 259

7)

&
N

/2\
@

Yukanda O sekli kendi igindeki sayi harig, diger Q P

sekillerinin icindeki sayilar toplayip kendisinin bulundugu bol-

menin icindeki A ” seklinin icine yaziyor.

<_> sekliise, A " sekillerinin icindeki sayilari toplayip ken-

di icine yaziyor.

<
/\

Buna gore,

4500

istteki sekil icin x + y + z toplami kagtir?

A) 1200 B) 1605 C) 2408

D) 3400 E) 4000
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Yukarida belirli iglemler yapilarak olusturulmus yapilar bulun-
maktadir.

Bu yapilarla asagidaki sekil olusturuluyor.

%%

Buna gore, A kactir?
A) -10 B)-3 C)8 D) 20 E) 21
9)
60 cm

£

Q 18 cm

(3]

M~

24 cm

Yukaridaki boyutlarn 72 x 24 cm ve 60 x 18 cm olan iki levhadan
es kare parcalar kesilecektir.

Buna gore, en az kac tane parca elde edilir?

A) 72 B) 78 C) 82 D) 88 E) 96
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1) Diinya Saghk Orgitii “Tiitin kullanimi insanlarin saghgini olum-
suz sekilde etkiledigi gibi gevreye de blyuk zarar verir.” gibi
aciklamalari ile insanlarin tatin kullaniminm birakmalarini amag-
lamustir.

Bu tur aciklamalari okuyan Mahmut, kullandigi titin mamulin-
den vazgecmek icin ALO 171 hattini aramis ve

Gorevli ; “Oncelikle birakmaya kendinizi hazir hissetmelisiniz ve
asagidaki ilac kullanabilirsiniz.” demistir.

TOTONOD R .
BIRAK =

HAYATI

BIRAKMA N : -4

Gorevli, daha sonra bu ilacin kullanimi ve tatind birakmaile il-
gili asagidaki bilgileri veriyor.

« ilacin icinde 50 tane tablet bulunmaktadir.

« ilaci istege bagl olarak, sabahlar bir tablet veya sabah —
aksam birer tablet veya sabah — 6gle — aksam birer tab-
let olacak sekilde kullanabilirsiniz ama tabletler bitene ka-
dar ilag kullanmadiginiz glin olmamalidir.

« ilacin {i¢ farkli kullanimindan her birini tabletler bitene ka-
dar gegen surede en az bir gin uygulamaniz gerekmek-
tedir.

« Bu verilen ilag tamamen bittikten sonraki gin tatin ma-
mullni birakmig olacaksiniz.

Bu uygulamaya baslayan Mahmut, titiin mamulini en az
kacinci ginde birakmis olur?

A) 16 B) 17 C) 18 D) 19 E) 20

2) Nazli, bir kagida 7 farkl pozitif tam sayi yazarak, her agsa-
mada bunlardan istedigi iki tanesini silip, yerlerine sildigi
iki sayinin ¢arpimini yaziyor.

Grneﬁin; kagit Gzerine 1, 2, 4, 5, 6, 8 ve 10 sayilanni
yazmis olsun.

yZ 456810

74968 10
10 4 6 § 10
1 4 6 80
4 ¢ 80
240 80
19200
islemlerini yaparak en sonunda 19200 sayisini buluyor.
Nazh,
20,k 2,6,5

sayilarina ayni kurali uygulayip en sonunda 3600
sayisini bulduguna gore, k kacgtir?

A)3 B) 6 C)9 D) 12 E) 15
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) GENGAD I M

()

3)

Yukanda birbirlerine tel yardim ile baglh olan toplar icindeki sa-
yilarin toplami, bagl olduklan tellerin lizerine yaziliyor.

Yukaridaki toplann icindeki sayilar degistiriimeden sadece ko-
numlan degistirilerek asagidaki durum elde ediliyor.

A) X=22 Y=7, Z=10
B) Z=-1, P =22 H=10
C) Y =19, P =17, H=10
D) M=-1, H = 10, P=8
B M=19, =-1, X=7

4) 50 satirdan olusan asagdidaki sekil, belirtilen bicimde yu-
kariya dogru her satirda birer kutu artinlarak ciziliyor.

—p 3. Satr
— 2. Satr

—p= 1. Satr

Buna gore, olusan sekildeki kirmizi kutu sayisi be-
yaz kutu sayisindan kac fazladir?

Diger sayfaya geciniz



5)

6)

7)

8)

Gergel sayilar kimsinde |:| ve Asembolleri asagidaki

gibi tanimlidir.
* Aasalsayiise [A]= A =A dr.
® A asal sayi degilse,
= A'dan kiguk en buylk asal sayidir.
A = A'dan buyuk en kicuk asal sayidir.
Buna gore,
2.4\ - o[

isleminin sonucu kactir?

A)-3 B) -2 C)-1 D)0 E)1
Bir siteye ait gsekilde verilen otoparkta, her bélmeye bir
ara¢ park edebilmekte olup, her béime sitedeki bir daire-
ye aittir.

Aksam tamamen dolu olan bu otoparkta, ara¢ sahiple-
rinden bazilari sabah arabalari ile ise gidince aralarda
ikiser araclik bos yer kalacak sekilde asagidaki gibi bir
goranam olusmustur.

Bu durumda otoparkta geriye 17 arac¢ kaldigina go6-
re, bu otopark kac arachk bir otoparktir?

A) 43 B) 46 C) 49 D) 52 E) 55
Asadidaki seklin ilk satinnda, 2'den baglayan ardigik ¢ift

sayilar ve ikinci satinnda bunlarla ayni sayidal'den bas-
layan ardigik tek sayilar verilmistir.

2|4 |6 |8 10|12 ] =« | n

113|579 [11] == | M

ilk satirda bulunan sayilarin toplami ikinci satirda
bulunan sayilarin toplamindan 10 fazla olduguna g6-
re, m kactir?

A)16 B) 17 C) 18

A tane satir ve B tane situndan olugan asagidaki sek-
lin kutucuklarina 1'den x'e kadar olan dogal sayilar, se-
kilde goésterildigi gibi her kutucuga farkli biri gelecek se-
kilde sirayla yaziliyor.

D) 19 E) 20

1 2 3

A+B=17
olduguna gére, x sayisi en ¢cok kactir?

C) 81
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9) Asagida duvarda asili bulunan not tahtasi ve boyutlari farkl olan
A ve B kagitlan verilmistir.

Aka@dinin yansi ve B kagidinin yarisi not tahtasina yapistinlyor.

T

Not tahtasinda kagitlarin kapladidi alan tim tahtanin alaninin

1 .
— U oluyor.
2 y

Daha sonra geriye kalan A kagidinin 1; U ve geriye kalan B ka-

gidinin tamami tahtaya yapistinhyor.

=

(a) y ; . 2.

< Bu durumda, kagitlann kapladidi alan tim tahtanin alaninin = i

O oluyor.

4

w Buna gére, B kagidinin alaninin A kagidinin alanina ora-

O] ni kagtir?

?& 2 1 7 3 3

= A B) — ) — D) = E) —
5 3 8 5 4

10) Asadida yan yana verilen kutularin igine soldaki kutudan basla-
narak 1 den 85 e kadar olan ardisik sayilar yaziliyor.

L1]2]a]e] - [ss]ss]

Sol taraftaki kutulardan x tanesi, sag taraftaki kutulardan y ta-
nesi alindiginda geriye kalan kutularin igindeki sayilarin ortala-
masi 49 olmaktadir.

Buna gbre, x - y farki kagtir?

A8 B) 9 C)10 D) 11 ) 12

11)

0000 -000
00000-000

Yukarida mavi ve yesil bilyeler yan yana ve Ust Uste belirli bir ku-
rala gore dizilmis ve toplam 38 yesil bilye kullaniimigtir.

Buna gdre, kullanilan mavi bilye sayisi kactir?

A) 76 B) 78 C) 81 D) 83 E) 87
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1)

2)

3)

Yukarida bulunan besgenlerin kbselerindeki cembererin icine
1 den 17 ye kadar olan ardisik tek sayilar yaziliyor.

Her iki besgenin kdselerindeki cemberlerin icindeki sayila-
rin toplami 44 olduguna gore, siyah cemberin icindeki sa-
y1 kactir?

A7 B)9 C) 11 D) 13 E) 15

x, y ve z sayllarinin bagh oldudu asadidaki diizenekte, A sayisi
X, ¥ ve z nin aritmetik ortalamasina esittir.

Buna gore,

GD‘,LTD

ustteki diizenek icin x kactir?

A) 17 -8! B) 8! ) 9! D) 10! E)3-9!

Yukandaki 9 birim kareden olusan sekilde, 1 den 9 a kadar olan
rakamlar bu karelerin icine yaziliyor.

Her satirdaki karelerin icindeki sayilarin toplami esit oldu-
guna gbre, x - a carpimi en ¢ok kactir?

A) 45 B) 56 C) 63 D) 72 E) 81

gencadim.com.tr
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Yukaridaki sekilde, Gcgenlerin icine pozitif tam sayilar yaziliyor
ve her iki Uggenin igindeki sayilar carpilip aralarindaki dairenin
icine yaziliyor.

Buna gore, bos olan dairenin icindeki say! asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) 8 B) 9 C) 12 D) 24 E) 36

5)

Yukarida ortak kenarlan bulunan lg tane altigen ve bu altigen-
lerin kdselerinde bulunan karelerin igindeki sayilar verilmistir.

Buna gore, asagidaki hangi say ikilisi yer degisirse, tim al-
tigenlerin kdselerinde bulunan karelerin icindeki sayilarnn
toplamlan birbirine esit olur?

A (2,-4) B) (3, 4) C) (-5, 1)
D) (5, 6) E) (4,-1)

6)

2,4, 8, 8 ve 10 ardisik ¢ift sayilar yukanda bulunan dairelerin
icine yazilyor.

Ayni dogrular lizerindeki sayilarin toplami 18 olduguna go-
re, mavi dairenin icindeki say1 kactir?

A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 10

Diger sayfaya geciniz
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7)  Tetris oyununun sekilleri olarak bilinen birim karelere ay-
rilmis sekildeki pargalarin her birinden birer tanesi, hig-
biri dénddiriilmeden biraraya getirilerek bir dikdértgen se-

kil elde edilecektir.

Buna gore, olusan seklin bir kenarinda kac birim

kare glabilir?
B) 13 C) 11 D)9 E)7

8)

Bir kitabin son 5 sayfasinin sayfa numaralar topla-
mi 410 olduguna gore, son 6 sayfasinin sayfa numa-
ralari toplami kactir?

A)425  B)456 C)489  D)491  E)500

9) Enkiiglk sekiz farkli asal sayi, her késeye biri gelecek
sekilde asagidaki kiipin kdselerine yaziliyor.

a 17

b 7

Kupun alt ylizeyindeki dort asal sayinin toplami ust
yuzeyindeki dort asal sayinin toplamindan 1 fazla
olduguna gore, b + c — a kactir?

A)17 B) 15

C) 13 D) 10 E)9

10) En Ustte iki tane ve asadiya dogru her sirada 1'er artan
sayida tuglanin oldugu sekildeki duvar 20 siradan olug-
maktadir.

Buna gére, duvarda bulunan tugla sayisi kactir?

A)209 B)210 C)230 D)231  E)250
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Asadida ABCD dikdértgenin kdselerinde ve kdsegenlerinin ke-
sisiminde birer tane daire ve bu dairelerin her birinde 1, 3,5, 7
ve 9 sayilarindan biri bulunmaktadr.

"‘\/
N

Bu dikdodrtgenin kbsegenlerinde bulunan dairelerin icinde-
ki sayilarin toplami 32 olduguna gdre, mavi dairenin icinde-
ki say1 kagtir?

A) 1 B) 3 C)5 D)7 E)9

12) O

Yukaridaki tggenin kbselerinde bulunan gemberlerin iginde ya-
zllan sayilarla yapilan iglem dggenin igine yaziliyor.

olduguna gore, a ve b pozitif tam sayilarn i¢in kac farkh
(a, b) ikilisi vardir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9

Yukaridaki sistemde x sayisini bélen pozitif tam sayilann ade-
di y olarak ve y sayisini bélen pozitif tam sayilarin adedi z ola-
rak verilmistir.

Buna gore,

sistemindeki en kiiciik x sayisi icin x + z toplami kactir?

A) 15 B) 16 C) 18 D) 22 E) 24



y br

4) Asadida yeterli sayida yan yana dizilmis karelerin icine 1 den

~«)\ GENCADIM
1)

X br
B 1 o

Yukarda kenar uzunluklar 1 br ve x br olan dikdértgen ve bir
kenar uzunlugu y br olan kare verilmistir. Verilen 200 tane dik-
dortgen ile asagidaki Sekil | olusturuluyor.

10 tane
—_—
S y br
)
c
=
o
[aY)
L Sekil Il
Sekil |

Sekil | in gevresi, Sekil Il nin alanina sayisal olarak esit
olduguna gore, xvey tam sayilarimin toplami en az kagtir?

A) 10 B) 12 ) 14 D) 15 E) 16

2) n, 2'den bulyuk bir tam say olmak Uzere, n kenarl bir cokgenin
degeri n! olarak tanimlaniyor.

Omegin, = 41 = 24 olur.

Q ) <:> ) A
olduguna gore,

isleminin sonucunun A tlrinden esiti asagidakilerden han-
gisidir?

A) 42A B) 54A C) 63A D) 70A E) 80A

3) A=—=DB=A*A+1)*(A+2)°..*B

A <= B=A+A+1)+A+2)+..+B

islemleri tanimlaniyor.

Buna gore,
8§ ——=p12 5 ———=p10
3 G—=m5 1 <—m20
isleminin sonucu kactir?
AT B) 11 C) 24 D) 32 E) 120
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baslanarak n ye kadar olan ardisik sayilar yaziliyor.

~~~~~~~~ E-E-E

Bu kutulardan secilen herhangi bir kutu, 1 den iginde yazan sayi-
ya kadar olan pozitif tam sayilann carpimi seklinde tanimlaniyor.

Ornegin, =1+2+3+4
Buna gore,
esitligini saglayan a ve b degerleri icin a + b toplaminin ala-

bilecegi en blylk deger kactir?

A) 59 B) 60 C) 61 D) 62 E) 63

5) ®=x+1

seklinde tanimlaniyor.
Buna gére,
* . A
esitligini saglayan, kag tane x dogal sayisi vardir?
A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
6)

st £

Alt

Bir sokakta, yolun (ist tarafindaki evler ardisik tek sayilarla, alt
tarafindaki evler ise ardisik cift sayilarla sekildeki gibi numa-
ralandiriimistir.

Yolun st tarafindaki evlerin numaralan toplami, alt tarafinda-
ki evlerin numaralari toplamindan 16 fazladir.

Bu sokaktaki toplam ev sayisi tek olduguna gore, bu so-
kakta toplam kac ev vardir?

A) 15 B) 25 C) 29 D) 31 E) 33

Diger sayfaya geciniz
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Yukandaki sema birbirine bagh iki kutunun icindeki sayilarla
toplama veya carpma islemleri yapilarak alttaki kutulara sonu-
cun yazilmasi ile olusturulmustur.

Buna gore, A- B-C + D isleminin sonucu kactir?

A) -20 B) -8 C)8 D) 20 E) 26

8)

1. Sekil 1. Sekil
I. Sekil'de asagidan yukan dogru bir islem sistematigi gdste-
rilmistir. Il. Sekil ise ayni mantikla hazilanmistir.

Buna gore, Il. Sekil’de A, B, C ve D bélumlerine gelebile-
cek sayilarin toplami kactir?

A) 8 B) 3 C) -9 D) -3 E) 1

9) Boyutlar 3x3 olan bir tablonun hiicrelerine 1'den 9’a kadar
olan rakamlar yerlestiriliyor. Sonra her satirdaki en blylk sa-
yi o satinn sagina ve her stitundaki en kiglk sayi ise o situ-
nun altina yazihyor.

Ornegin,
3 6 516
8 1 7 |8
2 9 4 |9
2 1 4
Buna gore,
c 6
9 a b
d 5
4 3

yukaridaki tabloda, a + b + ¢ + d toplami kactir?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 16 E) 18
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10) X, y ve z birbirinden farklh rakamlar olmak Gzere,

seklinde tanimlaniyor.

Buna gére, yukandaki sekilde verilen a, b, ¢ ve d yeri-
ne yazilabilecek rakamlarla ilgili asagidakilerden hangi-
si dogrudur?

A) d’nin en biyUk degeriicin b = 1 olmalidir.
B) d'nin en blylk degeriicin a = 9 olmalidir.
C) d'nin en kiiclik de@eri icin a = 1 olmaldir.
D) d'nin en kiiclik de@eriigin ¢ = 1 olmaldir.

E) d'nin en kiiclik de@eri icin a = 0 olmaldir.

Siyah ve beyaz kareler kullanilarak sekildeki gibi bir siisle-
me yapilmistir.

Bu siislemede 38 siyah kare bulunduguna gére, beyaz ka-
re sayisi en fazla kag olabilir?

A B c
Sekil 1 Sekil 2

Yukaridaki Sekil 1°’de verilen kutunun icinde 1’den x’e kadar
numaralandiriimis x adet bilye bulunmaktadir.

Bu kutudan 6nce Uizerinde asal sayi olan bilyeler alinip A ku-
tusuna atilyor. Daha sonra tzerinde tam kare sayilar olan bil-
yeler alinip B kutusuna atiliyor. Son olarak Gzerinde tek sayi
olan bilyeler C kutusuna atiliyor.

Son durumda; A kutusundaki en biiyiik numarali bilye 113,
B kutusundaki bilye sayisi 10 olduguna gére, Sekil 1°deki
kutuda kalan bilye sayisi en cok kagtir?

A) 55 B) 54 C) 53 D) 52 E) 51
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Sekildeki carkifelek on es bélmeye aynlmis ve her bélmeye
birbirinden farkl rakamlar yazilmistir.

Bu carkifelek (i defa gevrildiginde gelen sayilar a, b ve c oluyor.

a, b ve c birbirinden farkli sayilar olduguna gére,
3a -2b + 4c’nin alabilecegi en blyilk ve en kiicik deger-
ler arasindaki farkin pozitif degeri kactir?

A) 75 B) 74 C) 73 D) 46 E) 45
Yukarida apartman girisindeki zilde apartmanda oturanlann
2) S 4 A bazlarnin ismi yazmakiadu.
' S0cm 4 » Apartman 5 katli ve her katinda 3 daire bulunmaktadir.
Yukandaki sekilde verilen 50 cm uzunlugundaki ¢ita ile dort ek + Apartmanin bir katinda iki daire bostur.

parca kullanilarak asagidaki gibi dikdértgen seklinde bir resim
cercevesi elde edilecektir.

» Kerim Bey, Mesut Bey'in bir alt katinda oturmaktadir.

= *  Mesut Bey'in oturdudu dairenin kapi numarasi tek sayidir.
E + ismail ve Kerim Bey ayni katta oturmaktadir.
< Buna gore, Mesut Bey’in oturdugu dairenin kapi numara-
% si asagidakilerden hangisi olabilir?

Buna gore, bu gergevenin resim konulan alani en fazla w

kag cm? olabilir? 0] A)5 B)7 C)9 D) 11 E) 15
|

A) 154 B) 154,5 C) 156 &

D) 156,25 E) 156,5
3) Emreile irem bir say1 oyunu oynuyorlar. 5) Asagida iist sirasinda bes, alt sirasinda dért tane askilik bulu-

irem: Aklindan iic basamakli bir say tut. nan bir kolye askii§i modellenmistir.

Emre: Tuttum.

irem: Tuttugun sayinin sagina 4 yazarak /A sayisini elde et.
Daha sonra tuttugun sayinin soluna 7 yazarak [] sayr-
sini elde et.

Emre: A ve [] sayilann elde ettim.

irem: Bu iki sayiyi topla. .. . .
Ust sirada bulunan askiliklardan her birine en fazla bir kolye

Emre: Topladim ve sonucu 12020 olarak buldum. asilacaktir. Alt sirada bulunan askiliklarin herhangi birine he-
men Ustlinde bulunan iki askiliktan herhangi birinde kolye var-
sa 4, ikisinde de kolye varsa 3, ikisinde de kolye yoksa 8 kol-
ye asilabiliyor.

irem: Tamam ilk aklidan tutugun sayiy bir karta yazip séy-
Idyorum.

irem sonucu dogru bulduguna gére, irem’in karta yazdi-

Ust siraya 3 kolye asildigi bilinen bir durumda askiya en
gl sayl kagtlr? iray Y 1 Igl i 1 uru 1y

fazla kag kolye asilabilir?

A) 258 B) 372 C) 456 A) 19 B) 22 C) 28 D) 31 E) 32

D) 534 E) 606

gencadim.com.tr DiQer sayfaya geginiz
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EGIiTIiM KURUMLARI

Matematik Ogretmeni Necmi Bey; Cenk, Gokhan, Selin, ipek,
Metin isimli bes 6grencisine asadidaki (ic soruyu soruyor. Og-
rencilerden soruyu cevabi dogru ise D, yanls ise Y seklinde
yanitlamalarini istiyor.

l. soru:

13! + 5 < A < 13! + 15 esitsizligini saglayan A asal sayI-
si1 yoktur.

Il. soru:

x irrasyonel sayidir.

2 _
2);_ 12 = 2 esitligi her zaman dogrudur.
*2 —
lll. soru:
X2 + 10
——ifadesini tam sayi yapan x dogal say1 degeri 4 ta-
X +
nedir.
S TN R R
Cenk D
Gékhan Y Y Y
Selin D D Y
ipek Y D D
Metin D D D

Yukaridaki tabloda bes 6grencinin verdigi cevap gosterilmigtir.

Buna gére, lc¢ soruyu da dogru olarak c6zen 6égrenci asa-
gidakilerden hangisidir?

A) Cenk B) Gokhan C) Selin

D) ipek E) Metin

X,y ve zeZ"
X <y < z Kosulunu sagliyor.

. %+ Z = 68 olduguna gore,

X + y + 2 toplami en gok kagtir?

50z
. X+—4—==18 oldug '
it olduguna gére,

X + y + z toplami en ¢cok kacgtir?

Yukarida verilen 2 soruya 5 farkli 6grencinin cevaplan asagi-
da verilmigtir.

Buna godre, hangi 6grenci her iki soruya da dogru yanit
vermistir?

A) Asl B) Cevdet C) Nazh
1. | 162 1. | 160 1. | 160
2. 42 2. 36 2. 32
D) Kamil E) Fahrettin
1. | 162 1. | 164
2. 54 2. 48
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10)

TEMEL KAVRAMLAR

Sekilde verilen bes halkanin renkleri sirasiz olarak mawvi, yesil,

kirmizi, sar ve siyahtir.

» Siyah halka sadece mavi halka ile kesisiyor.

* Mavi halka yesil halka ile kesismiyor.

+ Kirmizi halka, yesil halkanin sagindadir ve yesil halka ile
ayni paralel siradadir.

Verilenlere gore, sar halkanin numarasi asagida verilen-
lerden hangisidir?

A5 B) 4 C)3 D)2 E) 1

Serra agagidaki tabloya kumbarasina her glin ath@ para mik-
tann kaydetmistir.

[cunir | 1.Gun | 2.6a0 | 3.Gun |- 20,60

Para Miktar 5TL 7TL ORI s 63TL

Serra, bos olan kumarasina ilk giin 5 TL atmigtir Bundan son-
raki her glin Serra kumbarasina bir dnceki glin attigi paranin
2 TL fazlasi kadar para atmistir

Serra 999 TL'ye satilan bisikleti alabilmek icin bu sekilde kum-
barasina en az 30 gun para atmasi gerektigini hesapliyor.

Serra bu 30 glinden birinde kumbarasina atmasi gereken pa-
rayl kumbaraya atmayip harciyor.

30 giniin sonunda kumbarasinda biriken para ile parasi
artmadan bisikleti alabildigine gore, Serra’nin kumbarasi-
na para atmadigi giin kacinci glindiir?

A)6 B) 7 C)8 D)9 E) 10

— 1.satir
EIED
) 2] [
EEREI RN TR EY
@ 4] @ 4] @ —— 5.salir

Yukanda Paskal Giggeninin ilk 5 satin verilmistir.

— 2.satir
—— 3.satir

——» 4.satr

Buna gore, Paskal Gicgeninde ilk sekiz satirinda bulunan sa-
yilarin toplami kagtir?

A) 232 B) 245 C) 255 D) 326 E) 335

(&)
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1)

2)

M, * ve A sekillerinden her biri dért farkli islemden birini tem-
sil etmektedir.

Buna gore,
. (16M2) ~3 424=48
. O+ 24A43)A349=33
lIl. 4 &5 4% 7 K& 4=560

ifadelerindeki islemlere asagidakilerden hangisi uygulanir-
sa, lic islemin de sonucu aym olur?

A) . islemdeki 16 ile 2 arasindaki M ile lll. islemdeki 7 ile 4 ara-
sindaki ile + degisimi ile

B) Il islemdeki 3 ile 9 arasindaki 4 ile Ill. islemdeki 5 ile 7 ara-
sindaki * degisimi ile

C) Ill. islemdeki 4 ile 5 arasindaki  ile |. islemdeki 3 ile 24 ara-
sindaki A& degisimiile

D) Il islemdeki 9 iile 2 arasindaki + ile I. islemdeki * degisimi
ile

E) lll. islemdeki 5 ile 7 arasindaki + ile |. islemdeki I degisimi

ile
777 ... 777
_ x= ABC ........ VYZ
y =2ZYV ........ CBA

Yukanda, n basamakli 777...777 sayisindan n basamakli x sa-
yisi gikarildiginda n basamakl y sayisi elde ediliyor.

Egder y sayisi x sayisinin tersten yazilisina esit ise x sayisina
“ters say1” denir.

Buna gore,
. 3254
II. 102576

. 220821
IV. 43216543

sayilarindan hangileri ters sayidir?

A) lvell B) lll ve IV C)llvelll

D) Il ve IV E)l,llvelV

3) Asagida kibrit gdpleriyle olusturulan rakamlar ile islemler yapil-

mis ve sonucu hatall bulunmustur.

B i

Buna gére, en az kag kibrit ¢céplntin yer degistirilmesi ile
dogru sonu¢ bulunur?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5
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4) a ve b birer tam sayi olmak Uzere, asagidaki algoritma tanimla-

niyor.
basla
(ab) —=
[yqiﬂisel [ylekise] {zqiﬂise\ [zlekise]

! y v |

sonuc =y} ‘sonug =a+y‘ sonug =z‘ ‘sonug =asz

Bu algoritmaya uygun olarak
(9, %) + (10,5) = 38
esitligi saglanmaktadir.

Buna gore, x kactir?

A3 B) 5 C)6 D) 8 E)9

22[42 z
24/ -
26| -
e "
10
12
14
16
18 - | - y
20 40| -

o

D || N

) GENGAD I M

i
45}

(©

Yukarda birim karelerden olugan sekildeki karelere cift sayilar
belirli bir dizende yaziliyor.

Buna gore, y + z-Xx igleminin sonucu asagidakilerden han-
gisi olabilir?

A) 144 B) 156 C) 194 D) 292 E) 318

.

Yukarida A pozitif tam sayisinin, pozitif bolenleri

6)

Xy, Xg, Xg, X4, Xg SAYIIAN
kicukten blyige dogru saat yoninde gosterilmistir.

Buna gére, en kiiciik A sayisiicin x; + x, + x, toplami kactir?

A) 18 B) 23 C) 25 D) 29 E) 33

Diger sayfaya geciniz
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7) Beden Egitimi 6gretmeni Ozan, n kisilik bir sinifta her 6grenci-
ye 1'den n’ye kadar ardisik numara verip, 6grencileri asagidaki
gibi 1. gruba tek numaral, 2. gruba ¢ift numaral 6grenciler ola-
cak sekilde siraliyor.

1. Grup 2. Grup

-]

1.grupta bulunan Mahmut ile 2.grupta bulunan Meltem yer de-
Gistiriyor ve gruplarda bulunan 6grencilerin numaralarinin top-
lamlari esit oluyor.

Mahmut 17 ve Meltem 10 numaraya sahip olduguna gére,
sinifta kac tane 6grenci vardir?

A) 24 B) 25 C) 26 D) 27 E) 28

8) Asagida kenar uzunluklar ardisik tam sayi dizisi olugturan yan
yana kareler verilmistir.

|_|_

En kiiciik karenin bir kenar1 1 br ve bu n tane karenin alan-
lari carpimi A ve n tane karenin késegen uzunluklar carpi-
mi B olmak lizere, x ve y pozitif tam sayilan igin

A _ 53, ax
D —03,.3x,
B y

olduguna gére, n + x toplami en az kactir?

A) 6 B) 8 C)9 D) 10 E) 12
9) X 8 | 9 | -1 | 8 | 2 9
18
21
88
-102

Yukandaki tabloda bos olan kutular, satir ve siitunlarda bulunan
sayilar ile garpma iglemi yapilarak dolduruluyor.

Buna gore, tablo doldurulduktan sonra kutularda bulunan
sayilarin toplami kactir?
A) 4987

B) -2103 C)-17

D) 1823 E) 2035
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Bir belediye tarafindan gelistirilen yaziim, ilk (¢ hanesi harfler-
den, son iki hanesi de rakamlardan olusan bes haneli sokak
isimleri Gretmektedir. Bu yazilimda harfler C, D, F, G, E, O, Uara-
sindan; rakamlar ise 1, 2, 3, 4, 5 arasindan segiliyor. Her hane-
sinde birbirinden farkl harf ve rakam bulunan bu sokak isimle-
ri ile ilgili olarak asagidakiler bilinmektedir.

10)

* Harf hanesinde hig sesli harf yoksa rakam hanesindeki sa-
yilarin ikisi de tektir.

« Harf hanesinde iki sessiz harf varsa rakam hanesindeki
sayilarin biri tek biri gifttir.

* Harf hanesinde yalnizca 1 sessiz harf varsa rakam hane-

sindeki sayilarin ikisi de cifttir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi bir sokak ismi olamaz?

A) GDC 53 B) GDE 45 C) CGO 51

D) FUE 24 E) DFC 31

1) x !

“x!'in icindeki asal bdlen sayist”

“x! in icindeki en bulyiik asal bolen”

seklinde tarmimlaniyor.
Buna gore,

X!

esitligini saglayan 20’den kiiciik x ve y pozitif tam sayilan
icin x + y toplami en ¢ok kac olabilir?

A) 25 B) 26 C) 27 D) 28 E) 29

12) Ceylan ile Anil matematik dersinde kendi aralarinda “Yuvar-
lama” isimli bir oyun gelistirmistir. Bu oyunda kullanilan sem-
bol gbsterimleri asagidaki gibidir.

A ve B dogal say olmak lizere,
At B = “Bsayisina 5 ekle.”
A-B = “B sayisindan 10 ¢ikar.”
Omegin; A* 6 ifadesi 11, A-22 ifadesi ise 12 sayisina esittir.

Ceylan ile Anil bu oyunu kendi aralarinda gelistirdikten sonra
Ceylan kadida,

Ax44 + (A-262/A+y) =70

ifadesini yazmistir.

&y

Daha sonra Ceylan, Anil’dan bu iglemi saglayan “y” sayisini ve

. n

x” isaretini bulmasini istemistir.

Buna goére, Anil'in verdigi dogru cevap asagidakilerden han-
gisi olabilir?
A)x=+vey=7

B)yx=+vey=5 C)x=-vey=5

D)x=-vey=7 E)yx=-vey=-12
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Yukaridaki sistemde, karenin igine yazilan A sayisinin icinde kag
5 (s)

tane x carpani varsa dcgenin icine yaziliyor.
\» /S

50 = 52+ 2 oldugundan iki tane 5 garpani vardir.

Ornegin,

Asagidaki sistemde x sayisi ¢ift say! olduguna gore,

20! @ A

y pozitif tam sayisinin alabilecegi degerler toplami kagtir?

A9 B) 13 C) 14 D) 15 E) 18

Asagidaki 9 birim kareden olusan sekilde karelerin icine belirli
sayilar yazilmigtir.

17 15 7

>

13 y

Herhangi bir satir veya sltun (izerinde bulunan karelerin icin-
deki sayilar carpiliyor ve ¢ikan sonucun pozitif bolen sayila-
n hesaplaniyor.

Hesaplanan pozitif bélen sayilan her siitun ve her satir icin
aym olduguna godre, X ve y pozitif sayilarinin toplami en az
kactir?

A9 B) 11 C) 18

&

Yukandaki sekilde ic ice gecmis 5 adet besgen vardir. Bu bes-

D) 21 E) 23

genlerin kendi kenarlan Uzerinde olan ve igerisinde bulunan nok-
talarin toplam sayisi belirli bir dizende artmaktadir.

Buna gore, yukaridaki besgenlerin devam etmesi duru-
munda 11. besgenin kenarlari (zerinde ve igerisinde bulu-
nan noktalarin toplam sayisi kac olur?

A) 145 B) 176 C) 185 D) 194 E) 210
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4) n ve a dogal sayilar olmak Uzere,

n
= (n + a)! seklinde tanimlama yapiliyor.

a

n n n
l— I - I = 2%X.3Y.52.7
2 1 0

olduguna gore, X,y ve z pozitif tam sayilarinin toplami en
az kagtir?

A)3 B)5 C)6 D)8 E) 10

5) AB iki basamakli dodal say1 olmak (zere,

= "“AB sayisinin asal carpanlannin toplami”™

seklinde tarumlaniyor.

Buna gore,
=7
esitligini saglayan en buiyuk AB sayisinin rakamlar topla-
{ mikactir?
(
AT B)9 C)13 D) 14 E) 15

6) Asagida verilen sekilde, her Gggenin alt iki kdgesin-
deki sayilar ile ilgili yapilacak islem tggenin tzerin-
de gosterilmistir.

Ornegin, licgenin alt iki kdsesinde (-2), 3 ve liggen
Uzerinde carpma iglemi oldugundan, modelleme
_6

/,/}\ seklinde olur.

-2 3
A
A
/ X “‘\.
B/ \C
//’\\ /“/\\
«\ / \\
/'/ aF \\ // + \\\
/ \,\ ““»" \
-2 -3 4
Buna goére, A kactir?
A)O B) -5 C)-8 D) -15 E) —20

Diger sayfaya geciniz
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Yukarida krokisi verilmis olan evin tabanina es kare fayanslar
dosenecektir.

Buna gére, en az kac tane fayans kullanilir?
(Odalar arasindaki duvarlarin kalinligi ihmal edilmektedir.)

A) 24 B) 36 C) 56 D) 64 E) 72

Asagidaki karelerin (zerinde birer pozitif tam say
cemberlerin (izerinde ise toplama (+), ¢cikarma (-)
ya da carpma (x) islemlerinden biri yazilmistir. Ok
ybninde islem yapilarak bulunan sonug lG¢gen Ulze-
rine yazilmistir.

i
|

2 —— 4+ —»—

- —— | ——— p
+

X [(a}

+

L), —<— —<—3h
i

+

[ ®

+

00 —— X —<%— =

Sekil - | Sekil - Il

Sekillde4+2+3= 9 ve(4-1)x3= 9

oldugu anlasiimaktadir.

Buna gore, Sekil Il deki A ve B karelerine sirasiy-
la hangi sayilar yazilmaldir?

A)6,6 B)6,12 C)12,6 D)9,6 E)24,12

Beyaz ve mavi kareler kullanilarak sekildeki gibi bir
motif yapiimigtir.

il e

Bu motifte kullanilan beyaz kare sayisi 43 oldu-
guna gore, mavi kare sayisi kactir?

A)39 B)40 C)41 D)42  E)43
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10) Asagida verilen sekildeki sayilar belirli bir kurala gore yerlestiril-

mistir.

x ve y tam say1 olmak lzere, ayni kural ile olusturulmus asa-
gidaki sekle gére,

X + y toplami en cok kagtir?

A) 35 B) 39 C) 43 D) 45 E) 48

Yigit ders calisma masasina yeni bir saat almistir.
Yigit saatin Uzerinde yazan tim rakamlari toplayarak
not etmektedir. Ornegin; saat sekildeki gibi 10:13
iken 1+ 0 + 1 + 3 = 5 olarak not almistir.

Yigit'in masa saati 23:59 dan sonra 00:00 1 g6s-
terdigine gore, not aldigi sayilardan en biyigu
en cok kac olabilir?

D) 24 E) 25

2/\2
2[]-2

Yukarida verilen ifadelerdeki Ave |:| iglemleri yerine; +, -,
x, + islemlerinden ikisi kullanilarak ayni sonug elde edilmistir.

Buna gore, 4 |:| 2 A 3 isleminin sonucunun alabilecegi
degerler toplami kactir?

A) 8 B) 13 C) 15 D) 18 E) 20



